
HỌC TẬP - LỚP 12  - SINH HỌC LỚP 12  

 

GIẢI BÀI 5 TRANG 26 SÁCH GIÁO KHOA SINH HỌC LỚP 12 

Đề bài 

Hãy chọn phương án trả lời đúng nhất. 

 Hiện tượng đột biến cấu trúc NST do: 

     a) Đứt gãy NST. 

     b) Đứt gãy NST hoặc đứt gãy rồi tái kết hợp khác thường. 

     c) Trao đổi chéo không đều. 

     d) Cả b và c. 

Lời giải 

  Đáp án : d. 

 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-12-c264
https://doctailieu.com/sinh-hoc-lop-12-c695
https://doctailieu.com/bai-5-tr-26-sgk-sinh-hoc-12
https://doctailieu.com/bai-5-tr-26-sgk-sinh-hoc-12

